

■ ЭКСПО-2017

В Бурабай – конным ходом

Конное путешествие «Nomad Adventure» завершилось в Бурабае. Из Астаны, в рамках Международной специализированной выставки «Астана ЭКСПО-2017», стартали группа путешественников-«намадов» с целью ознакомления гостей и участников выставки с историей, культурой и традициями кочевников, передает Региональная служба коммуникаций со ссылкой на пресс-службу управления туризма.

Маршрут конного путешествия «Nomad Adventure» начался в пригороде Астаны, ауле Ак-Бозат и проходил на север, через такие населенные пункты, как Шубар, Кулшын, Бектау, Барап, Алаколь, Макинка, Базарбек, Катарколь и за-

вершился в Бурабае, на поляне Абылай-хана. Общая протяженность маршрута составила 292 км и заняла трое суток, с ночевками на природных бивуаках.

Путешествию предшествовала большая подготовительная работа на базе конно-спортивного клуба г. Астаны. Участники имели возможность не только получить широкую информацию об истории и древних традициях казахов, но и посетить исторические места, природные и культурные достопримечательности края. Основная цель путешествия – популяризация этнотуризма, основанного на традициях и обычаях кочевников.

По прибытии в Бурабай, на поляну Абылай-хана,

участники отдали дань уважения Великому хану Абылайю, для чего были приспущены флаги и проведен ритуал поклонения святому месту, где установлена стела, символизирующая независимость государства, единство, мир и согласие народа Казахстана.

В числе путешественников – всадники Акмолинской области с ярким флагом и эмблемой региона. Им выпала высокая честь сопровождать гостей и достойно встречать их на святой земле Кокше, овеянной славой Великого Абылайя.

Затем гости были приглашены в этноаул, где их встречали с национальными угощениями, под звуки домбры и «арнау». Состоялась церемония награжде-

ния участников экспедиции «Nomad Adventure» памятными знаками с изображением Абылай-хана, а также вручены специально подготовленные «коржыны» с брендовой продукцией о Бурабае.

Гости посетили экспозиционный зал Абылай-хана, побывали в ремесленных мастерских этноаула, где умельцы провели мастер-классы по работе с войлоком, деревом, металлом. Также состоялись встречи с мастерами охоты с ловчими птицами – беркутчи, владельцами охотничьих национальных пород собак тазы. В гостевой юрте участников принимали за богатым национальным дастарханом.

Екатерина СМИРНОВА.

